一联医药源



播撒爱心、欢乐成长"儿童剧公益演出走进济宁市福利院

小红帽"来了,孩子们乐了

本报济宁8月12日讯(记者 贾凌煜 通讯员 黄鸣)

"说谎话鼻子会变长,我要做个 诚实的好孩子!"12日上午,由彩 票基金资助的儿童剧公益演出 走进济宁市福利院,为这里的孩 子们带来了精彩的演出,孩子们 聚精会神地看节目,时而发出一 阵阵欢呼,度过了一个快乐的上

12日上午,舞台上3只活泼可爱的"小兔子"一登场,就立刻吸 引了全场孩子的目光。"小兔子" 们正在等着给"小红帽"过生日, 分享"小红帽"带来的零食,还给 孩子们分发了棒棒糖,孩子们吃 着糖,开心不已。而没过一会儿, 由于不听"小兔子"的劝告,"小红 帽"碰到了"大灰狼",还把外婆家 的地址告诉了他。"幸好'小兔子' 们叫来了猎人大叔帮忙,不然'外 婆'和'小红帽'都会被大灰狼吃 掉的。"紧张的剧情跌宕起伏,识 破了"大灰狼"的真面目后,孩子 们发出一阵阵惊呼,直到猎人大 叔来帮忙,才长出了一口气。

在随后上演的木偶奇遇记 中,匹诺曹因为爱说谎话,鼻子 变得很长,让孩子们忍俊不禁。 而在欢笑中,孩子们也学会了 "做人一定要诚实"的道理。剧情 推进,匹诺曹和爸爸、好朋友被 吞到鲸鱼肚子里时,匹诺曹挺身 而出,牺牲自己挽救了爸爸和朋 友的生命,孩子们又感动不已,还 有一位小朋友哇哇大哭了起来。 而伴随着孩子们期待的眼神,仙 女帮善良的皮诺曹重获新生,蜕 变成为了一名真正的小男孩,现 场孩子们全都使劲鼓起了掌。

据了解,本次演出由彩票基金 专门资助的公益演出,目的是让孩 子们感受社会的温暖和爱心,虽然 部分孩子身体上不够完美,但一定 要让他们的心理健康成长,和普通 孩子一样度过欢乐童年。



贾凌煜

孩子们在保育员的带领下观看儿童剧演出。本报记者

城区多处路段安装防护栏

规范商户经营范围,实现人车分流

本报济宁8月12日讯(记者 公素云 通讯员 李萌 杨 晓晨) 为防止流动摊贩占道 经营,方便市民通行,近日济宁 市城市管理综合执法局阜桥大 队在府河西街、万达广场等人 流量较大的街道安装了防护 栏,规范经营范围,确保交通畅

12日,记者在城区府河西 街和太白楼路路口看到,小吃 疏导点以北已经安装了崭新的 护栏。据介绍,运河城东侧为 停车位,路西则常有一些摊 贩利用私家车在此处占道经 营,导致原本狭窄的道路变 得更加拥挤,交通堵塞,市民 多有怨言。近日,阜桥执法大 队联合运河城物业对运河城 东侧的府河西街进行整治, 在保有原小吃疏导点的基础 上,在北侧人行道路沿石内 侧安装高约85厘米的护栏近 百米,原有经营服饰的摊贩规



万达广场附近安装了人车分流护栏。本报记者 公素云 摄

范在护栏内经营,有效解决了 交通拥堵的现象。

同时,针对群众集中反映万

达广场的行人乱穿乱行问题,阜 桥大队也在附近的太白楼路设 置了长600米的高标准护栏,该

护栏高约1米,实现人车分流,解 决了乱穿乱行问题,确保过往市 民的人身安全。

策马大草原,畅享亲子游乐趣

本报复令营团队抵达希拉穆仁草原,体验蒙古草原生活

本报包头8月12日迅(记者 刘兴权) 乘飞机告别济宁, 参加本报蒙古夏令营的20组家 庭来到已近秋凉的希拉穆仁草 原,祭熬包,观赛马,看摔跤,还 策马奔腾在辽阔的大草原,体 验了一天草原生活,家长和孩 子们纷纷大呼过瘾。

11日,本报20组家庭经过 个半小时的飞行,来到了美 丽的"青城"呼和浩特,稍作整 顿后于第二天乘坐大巴车经过 阴山山脉来到了希拉穆仁大草 原。下了车,呼吸着满是青草香 的空气,草原的早上虽然小雨 蒙蒙,却丝毫没有影响到营员 的兴致。喝下牧民敬送的下马 酒,戴上哈达,20组家庭在马倌 的帮助下,纷纷骑上壮实的蒙 古马,在辽阔的草原上策马赏

营员们首先来到了草场自 然保护区,深刻认识到了环境 的破坏对草原的威胁,随后 跟随牧民祭了熬包,感受到 了别样的民族文化,还到牧 民家里品尝了地道的奶茶, 喝着奶茶,吃着奶酪,亲子之 间其乐融融。

草原的天气瞬息万变,上 午还小雨蒙蒙,下午太阳却非 常"给面子",让孩子们非常 高兴。这时候,蒙古小伙们也 为大家准备好了精彩的骑马 比赛和摔跤表演,家长和孩 子们纷纷拿出手机、相机记 录下来这精彩的一刻。孩子 们在爸爸、妈妈的带领下,尽 情地跑跳嬉戏,笑声在辽阔的 草原上回荡。

据了解,本报蒙古夏令营 13日将走进库不齐沙漠的银肯



观看蒙古摔跤表演。

响沙湾,家长和孩子们将在这 里探秘沙漠奇迹,骑骆驼、滑 沙,感受响沙的神奇,尽情体验 沙漠异域风情。

助学贷款没报上 左邻右舍来帮忙

本报济宁8月12日讯(记者 范少伟 通讯员 房业美) 由 于申请助学贷款发生了问题,家 住古槐街道关帝庙社区的19岁大 学生张志成很发愁。而了解到这 一情况后,左邻右舍伸出援助之 手,为他筹集了近1000元学费。

11日下午,记者来到位于古 槐街道关帝庙社区的王志成家 中。身高1.8米左右的王志成戴 副眼镜,笑起来有些腼腆。他的妈 妈王新华患有小儿麻痹症,爸爸 也没有正式工作,靠打扫卫生的 900元月工资生活。张志成就读于 济南大学,大一时申请了助学贷 款,但今年却因为漏报了信息,所 以无法办理贷款了,眼看要开学 了,学费却还没凑够。

"女儿毕业后,这两年我们家 的生活好了一些。"张志成的父亲 张兆景说,两个孩子都很争气,虽 然生活艰难但心里却很满足。了 解到张志成一家面临的困境之 后,古槐街道关帝庙社区对居民 们发出了捐款倡议,"有的捐一两 百,有的捐一二十块,虽然钱不 多,但也是邻居们的一份心意。" 该社区居委会主任冯蕾说。

居委会送来了捐款,一家人 又惊又喜,王新华不停嘱咐儿子 要好好学习,将来报答这些社会 上的好心人。"妈妈总跟我说爸爸 是家里的顶梁柱,挣钱养家还要 照顾我们,现在我也长大了,毕业 后也要成为家里的顶梁柱,让爸 妈少为我操心。"张志成说。

体验茶园风情 畅享采茶乐趣

本报济宁8月12日讯(记者

汪泷) 步入绿茶的海洋,亲自摘 下一片茶叶,吐艳茶农的闲淡生 活。本报推出"白贺赶海采茶日昭 行"活动,同时接受非自驾人员报 名,想要在炎炎夏日中寻得一抹 清凉,那就快来报名吧!

经历过第一天的赶海乐趣之 后,本次自驾游活动的第二天将 来到著名的日照圣谷山茶园。作 为北方最重要的优质绿茶产区, 日照茶叶种植面积达16万亩,岚 山区巨峰镇因拥有近6万亩茶园 成为日照最大的茶叶基地,圣谷 山的有机茶园就藏在巨峰镇甲子 11的青山绿水间。茶园顺山加建 层层梯田散布于山间,保留了最 原始的风貌。茶树在众多山林植 被的映衬下,显得格外小巧别致, 因山间雾气弥漫,茶树和茶苗上 颗颗露珠在阳光下不时闪耀,山 林间的美景如画。

据介绍,本次活动定于本月 16、17日举行,30人招满即止,自 驾人员150元/人,非自驾人员300 元/人。第一天自驾前往刘家湾赶 海园踏浪赶海,您可以在退潮后 沙滩拾贝、挖海蟹,还可以观赏日 出、听涛赏月,更能买到独具特色 的地方特产"虾酱、蟹酱"。第二天 的行程中,您可以探寻正宗日照 绿茶的源头,手拎采茶筐,体验亲 手采茶、炒茶的乐趣,远离都市喧 嚣,体验半日悠闲的茶农生活。报 名咨询电话:18678730263。